
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
         Θεσσαλονίκη, 30/4/2026 
 
Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου  
  Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Εκτεταμένες ζημιές στο οδικό δίκτυο του Βελβεντού Κοζάνης» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων του Βελβεντού Κοζάνης, εκτεταμένες είναι οι ζημίες 
στο επαρχιακό οδικό δίκτυο της ευρύτερης περιοχής τους. Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι 
η σοβαρή κατολίσθηση που σημειώθηκε στη θέση «Κούρναβο», στον δρόμο που συνδέει 
το Βελβεντό με το Φράγμα Πολυφύτου, οδήγησε στην πλήρη διακοπή της κυκλοφορίας, 
προκαλώντας σοβαρές ζημιές στο οδόστρωμα, το οποίο έχει κυριολεκτικά κοπεί στα δύο, 
καθιστώντας τη διέλευση αδύνατη και εξαιρετικά επικίνδυνη. Επισημαίνουν οι ως άνω ότι 
η διακοπή της κυκλοφορίας έχει προκαλέσει αλυσιδωτά προβλήματα στην 
καθημερινότητα της περιοχής, καθώς ο συγκεκριμένος δρόμος εξυπηρετεί καθημερινά 
εργαζόμενους της ΔΕΗ στο Φράγμα του Πολυφύτου, αλλά και κτηνοτρόφους που 
δραστηριοποιούνται στην περιοχή, Οι παραγωγοί αναγκάζονται πλέον να προσεγγίζουν 
τις μονάδες τους μέσω μιας ιδιαίτερα δύσβατης εναλλακτικής διαδρομής από την Αγία 
Κυριακή. 
Τονίζουν οι ως άνω ότι λόγω της κατάστασης η σημασία του δρόμου που συνδέει τη 
γέφυρα των Σερβίων με τα Ίμερα και το φράγμα Πολυφύτου, ενώ θα μπορούσε να είναι 
μια εναλλακτική λύση, εν τούτοις το οδόστρωμα είναι σε πολύ κακή κατάσταση, ο δρόμος 
αυτός κόβεται και «κάθεται» και αποτελεί δημόσιο κίνδυνο οδικής ασφάλειας. Ζητούν από 
την Πολιτεία και τους αρμοδίους φορείς να προχωρήσουν άμεσα σε λύσεις που 
εξυπηρετούν την ευρύτερη περιοχή τους, αποκαθιστώντας την κυκλοφορία για τους 
εργαζομένους και τους κατοίκους της περιοχής τους. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Ποιος είναι υπεύθυνος για την αποκατάσταση των ζημιών στο επαρχιακό οδικό δίκτυο 
του Βελβεντού Κοζάνης;  
2. Προτίθεσθε να αναλάβετε άμεσα πρωτοβουλία για την αποκατάσταση του 
οδοστρώματος στην ως άνω περιοχή;  
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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